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g_] EXERCICE: 1 (7.5 pts)
1) Calculer et simplifier : 3) Developper et simplifier les expressions
0.25 _
A =116 suivantes:
= G=(Il+5) 0.75
025 | B = (\/g) ~
05| C= V45 X V2 Bttt e et ettt ettt a et aenans
e e S o= (2\/§ _ 1) 0.75
m T i e eeeeteeeteeteeatentceacantaescaanntanaaaananns
05 D= ﬁ e
I, it i BT I=(\/7+6)(\/7—6) 05
2) Rendre rationnel Ies dénominateurs des ittt teeeeeesoseeeseeoessssnessessssnssssssssnssnones
nombres suivants: SN
1 T e ettt ettt ettt ettt
025 | E= NG 4) Soit x un nombre réel,
Factoriser les expressions suivantes:
SO e J=x*+6x+9
_ 0.75
F _ _7 R I R T R R R N R N I T AT R
0.5 - \/§ + 1 P
ettt ittt e K=5X2—2\/§X+1 0.75
S e 0.5
ittt tieetr et rreer e, L="7x% -1
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0.75

674x1070x3
23x1072x53
a) Montre que M = 2022 x 1077

5) Onpose M =

0.5

0.75

0.75

0.5

-5 ot -5
1+3v5 1+4v3

b) Déduire la comparaison de :

2) Soient x et y deux nombres reels tels que :
3<x<7et-5<y<-2
Encadrer:x +y ; x —y etxy .
e Encadrementde x +y :

0.5

0.75




EXERCICE: 3 (3, 25 pts)

0.5

de I’angle ABC.
0.25 | sin(ABC) = ............ = e
0.25 COS(ABC) B P TR
025 | tan(ABC) =............ =, =i
3) Soit H le projeté orthogonal de A sur
(BC).
0.5 | a) Montrer que AH = 2.
b) En utilisant le théoreme de Pythagore
0.5 Calculer BH.

Soit ABC un triangle tel que :
AB =+6 AC=+3 etBC =3

A

Ead

C

1) Montrer que le triangle ABC est
rectangle en A.

"

H

2) Calculer les rapports trigonométriques

Soit x la mesure d'un angle aigu telle que

V3
cos(x) = > 075
1) Calculer sin(x). '

3) Soit o< la mesure d'un angle aigu,
Montrer que: tan(x) X sin(«) = — cos(x)

cos(x)
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EXERCICE:4 (4pts) :

0.5

Soit EFG un triangle tel que :
M € [EG],N € [EF],L € [FG],(MN)//(FG)
FG =10, EF =8, EN =6etFL=2,5

E

1) Enappliquant le théoréme de Thalés sur
le triangle EFG, calculer MN:

b) En utilisant la réciproque du théoreme de
Thales, montrer que (NL)//(EG).

4) Ladroite (EL) coupe le segment [MN] en O.
Montrer que : OExON = OLxOM

0.5

EXERCICE:5 (1 pts)

0.5

A, B, D et C sont des points d'un cercle de
centre O tel que : ABC = 30°.

%
1) Calculer, en justifiant, la mesure de
I'angleADC.

2) Calculer, en justifiant, la mesure de
I'angleAOC.

0.5






